

省十二届人大常委会举行第四十次会议,决定——

袁家军任浙江省副省长、代省长

本报杭州4月28日讯(记者余勤 施宇翔)省十二届人大常委会第四十次会议28日在杭州举行。省人大常委会副主任王辉忠主持会议。

会议经审议并以投票表决的方式,通过省人大常委会关于接受夏宝龙请求辞去浙江省人大常委会主任职务的决定,通过省人大常委会关于接受车俊请求辞去浙江省省长职务的决定,通过省人大常委会关于袁家军任浙江省副省长、代理浙江省省长职务的决定。会议还通过其他人任事项。会议现场进行了颁发任命书和宪法宣誓。

袁家军与省人大常委会组成人员见面并发言。他说,中央提名我为省长候选人,是组织上对我的充分信任和重托,也是全省广大干部群众对我的极大支持,我深感使命光荣、责任重大。来到浙江工作的2年8个月,浙江这片充满生机活力的沃土始终滋养着我,浙江人民勇于创新、敢为人先的精神深深鼓舞着我,在省委坚强领导下省几套班

子凝心聚力带领全省干部群众深入实施“八八战略”的生动实践不断激励着我。我为自己是一名浙江人而感到由衷自豪,更深感重任在肩。我将在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在以车俊同志为班长的省委正确领导下,切实肩负起习近平总书记提出的“秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头”的新使命,准确把握浙江所处的历史方位,以“四个全面”战略布局为统领,坚持一张蓝图绘到底,认真续写“八八战略”这篇大文章,努力把政府工作做好,创造出经得起实践、历史和人民检验的实绩,让党中央放心、让全省人民满意。我将坚决做到维护核心、绝对忠诚,牢固树立“四个意识”,努力做到习近平总书记治国理政新理念新思想新战略在浙江率先学习贯彻、率先落地生根、率先开花结果;坚决做到干字当头、担当有为,争做探索深化新发展理念排头兵,多做打基础利长远、既该干又能干成的大事;坚决做到夙夜在公、一心为

民,积极践行以人民为中心的发展思想,把人民群众对美好生活的向往作为自己的奋斗目标,把执政为民的价值追求贯穿到政府工作各领域全过程;坚决做到依法行政、恪尽职守,加快建成法治政府,提高政府公信力;坚决做到严于律己、清正廉洁,加强党性修养,加强廉政建设,切实履行“一岗双责”,永葆共产党人和人民公仆的本色。

会议强调,要坚决拥护中央决定,切实把思想和行动统一到中央精神上来,进一步增强组织观念、大局意识,在省委的领导下,发挥人大的职能优势和工作优势,更好地与省委中心工作同频共振,与政府重点工作互促共进,全力支持省政府的工作,齐心协力把浙江的各项工作做得更好,以优异成绩迎接党的十九大和省第十四次党代会胜利召开。

省人大常委会其他副主任和秘书长出席会议。省政府有关副省长和省法院、省检察院主要负责人列席会议。

袁家军同志简历

袁家军,男,汉族,1962年9月生,吉林通化人。1992年11月加入中国共产党,1987年7月参加工作,研究生学历,工学博士。

曾任航空航天部第五研究院501部结构室副主任,航天工业总公司第五研究院501部副主任,中国航天工业总公司第五研究院院长助理、神舟飞船系统常务副总指

挥,中国航天工业总公司、中国航天科技集团公司第五研究院副院长、党委委员,中国航天科技集团中国空间技术研究院(五院)院长、党委副书记、神舟飞船系统总指挥、中国科学技术协会第七届全国委员会副主席(兼),中国航天科技集团副总经理、党组成员、中国科学技术协会第八届全国委员

会副主席(兼),宁夏回族自治区党委常委、宁东能源化工基地党工委书记、管委会主任、自治区政府常务副主席、党组副书记,浙江省委常委、常务副省长、省政府党组副书记、浙江行政学院院长、省委政法委副书记,浙江省委副书记、政法委书记。第十七届中央候补委员。

庆五一,我省表彰劳模先进

每天扛几百箱水的搬运工,获颁省五一劳动奖章

本报讯 昨天下午,浙江省庆祝“五一”国际劳动节暨劳模先进表彰大会在省人民大会堂举行。会议表彰了4个全国五一劳动奖状先进集体、30名全国五一劳动奖章先进个人、29个全国工人先锋号先进集体,4个省模范集体、51名省劳动模范,29个省五一劳动奖状先进集体、88名省五一劳动奖章先进个人和151个省工人先锋号先进集体,100名浙江工匠。

中国能源建设集团浙江火电建设有限公司

高级技师陈立虎从事焊工23年,多次获全国、省级比武冠军,获得全国劳动模范、全国技术能手等荣誉。在会上,他代表百名浙江工匠郑重承诺:践行工匠精神,助力浙江制造,用实际行动为“浙江工匠”这个光荣称号增光添彩。

农夫山泉川藏大区的尼玛多吉,这次也获得了省五一劳动奖章。他是一位最普通的搬运工,每天都要扛几十箱甚至几百箱的水,搬运到布达拉宫等海拔很高的地方。13年

来,他一直勤勤恳恳地坚持在一线,不仅工作出色,为“汉藏”搭起了一座“桥梁”,他为西藏的贫困孩童募捐,献爱心。

记者了解到,今年在省五一劳动奖章获得者中,一线职工和专业技术人员52人,占65%;科教人员18人,占22%;农民工7人,占8%;企业负责人4人,占5%;年龄最大58岁,最小32岁,平均年龄43岁。

本报记者 陈锴凯 通讯员 王海霞

杭州今年要投1700亿 重点建设563个项目

地铁、城际铁路、国际旅游综合体……很多项目与我们生活息息相关

全年共计划安排重点建设项目563个,年度计划投资1700亿元,全力推进西湖云栖小镇、余杭梦想小镇等特色小镇建设;加快建设杭黄铁路(浙江段)、杭州至富阳、临安城际铁路……

来自杭州市一季度经济形势分析暨扩大有效投资推进重点项目建设大会上的这些数字和项目,勾勒出一张今年建设的宏大蓝图。

钱报记者了解到,在今年计划安排重点建设的563个项目中,计划新开工74个,建成70个,续建306个。

其中发展平台领域计划投资421亿元,安排实施26个项目。杭州将全力推进西湖云栖小镇、余杭梦想小镇、上城玉皇山南基金

小镇、下城跨贸小镇等特色小镇建设;重点突破城市之星国际旅游综合体等项目。

加快产业升级转型是近年来政府工作的一项重点。今年杭州计划在产业转型领域投资360亿元,实施项目231个。这其中,将开工建设中电海康磁存储芯片研发及中试基地项目、华东医药二期等项目;加快建设吉利集团首期年产10万辆AMA平台新能源汽车整车等项目。

这些年,随着杭州多条地铁的建成通车,加上道路改造提升,老百姓在交通出行方面比以往方便不少。

今年,杭州在基础设施领域投资424亿

元,实施项目39个。其中将建成杭州地铁2号线一期工程西北段、2号线二期工程、2号线三期工程、4号线一期等项目;开工建设地铁三期工程、彩虹快速路工程(萧山段)、博奥隧道工程、江南大道改造提升工程(西兴立交—中兴立交)、望秋立交工程、文一路(紫金港立交—五常港河)提升改造等项目。并加快建设地铁5号线和6号线工程、市域轨道交通富阳线和临安线工程、杭州绕城西复线杭州至绍兴段工程、望江路过江隧道等在建项目;积极推进杭州铁路西站工程、天目山路提升改造工程、江东大道改造等预备项目前期工作。

本报记者 吴崇远 通讯员 胡卢川